
 

 

 

 

 

 

.1   macam apareb ada nakutneT !tukireb rabajla kutneb adap ukus  

.a   y2 + x4 –  01  

.b  x3 2  yx6 + – y7 2 x4 + 2 

.2  !tukireb rabajla kutneb adap atnatsnok nad ,neisifeok ,elbairav nakutneT  

.a  r7 + q6 + p3 2 

.b  X2 y2 + 2 – z3 2 x5 + 2 – y7 2 

.3   rabajla kutneb nagnarugnep lisaH x3 2 –  x – x7 rabajla kutneb helo 7 2 – …halada 3 + x5  

.4  nep lisaH nahabma   rabajla kutneb x2 2 x3 nad 8 + x4 + 2 –  x2 – …halada 02  

.5  x3( irad lisaH 2 y4 + 2 x2() 2 - y5 2 … = )  

.6  tukireb rabajla kutneb nakrotkaF  

.a  x4 2 – … = yx6  

.b  P2 – … = 18  

.c  x2 … = 52 + x01 +  

.d  x2 – … = 9 + x6  

.e  p2 – … = 06 + p91  

.f  z2  z41 + – … = 27  

.g  c8 2  c01 + – … = 3  

.7  tukireb nahacep nakanahredeS  

𝑥2 � 2𝑥 � 53
𝑥2 � 41 𝑥 � 94

� ⋯ 

 

.8    𝑥+3
𝑥−2

� 𝑥−2
𝑥+3

� ⋯ 

 

.9    𝑏+2
𝑏−2

� 𝑥−2
𝑥+3

� ⋯  

 

.01  𝑥2+2𝑥+1
𝑥

� 𝑥2−𝑥−2
𝑥

� . .. 

 

.11   tubesret hanat rabel nad gnajnap narukU .gnajnap igesrep kutnebreb hanat gnadibes iaynupmem otuS kaP

turutreb  – .tubesret nubek saul nakutuneT .) 7 + x2 ( nad ) 3 + x ( turut  

  iretaM    : rabajlA isasirotkaF  
  saleK    8 :  
  halokeS   gnajamuL salhkI lA PMS :  
 

laggnat nakirebiD   :       3102 rebmetpeS  

laggnat naklupmukiD   :      3102 rebmetpeS  

AMAN  IALIN  

ideanuJ akE  


